

Lystfiskeri • Tidsskrift



April 2011

Nr. 1197 • 123. Årgang

Har du sikret dig et jubilæumshjul?



999,-



Du kan stadig nå det, ca 20 stk tilbage!

699,-

Spar 200,-



PENN

Penn Sargus



399,-

Spar 350,-

Jerkbait stang Limited Edition

Det perfekte fangstnet til båden - foldbart

299,-

**Berkley taske
incl. 4 bokse**

399,-



**Fleecesæt
Spar 200,-**

299,-



Røgeovn

299,-



www.hvidovresport.dk



Hvidovrevej 158

Tlf: 36 75 13 15

hvidovresport@hvidovresport.dk

Obs! Du kan også finde os på facebook



Medlemsblad for Lystfiskeriforeningen. Det 125. fiskeår.
Nr. 1197 • April 2011 • 123. Årgang

Indhold

Intet er sikkert.....	17525	Årets grejauktion.....	17532
Tillykke LF.....	17526	Jubilæums Ambassadeur	17534
Forfatteren Per Ekstrøm	17527	Foreningsmeddelelser	17536
Søndersø geddekonkurrence	17527	Pligtig læsning!.....	17537
Præstø Fjord.....	17528		

Intet er sikkert

Da marts nummeret af Lystfiskeri-Tidende gik i trykken, kunne vi i overinspektørens årsberetning læse at vor tidligere inspektør Michael Jørgensen efter en pause igen havde meldt sig klar på Præstøstationen.

Nu har nok de fleste Brave set nyhederne i februar måned og fulgt med i kæntringsulykken på Præstø Fjord. Det er med stor sorg at jeg må meddele at den savnede lærer fra skolen er vor Brave kammerat og inspektør, Michael Jørgensen. Vi følger naturligvis udviklingen nøje. Imens går vore tanker til de forulykkede og deres pårørende.

Mere trist kan en start på disse linier næsten ikke blive. Det er lige før at lysten til at skrive mere er borte.

Jeg skal derfor kun ganske kort minde om tilmelding til vore 125 års jubilæumsarrangementer fredag d. 15. april; således som det fremgår af invitationen, senest i marts-nummeret af Tidende på indersiden af omsla-

get. Vi håber alle på en festlig dag i godt lag, og på at mange vil benytte lejligheden til at møde op og fejre Lystfiskeriforeningen. Vi har til receptionen inviteret omkring 75 honoratiøres og gode samarbejdspartnere, udover naturligvis Alle Brave og familier.

Da det jo ikke er hver dag at nogen fylder 125 år, skal jeg minde om at det på sådan en dag er en selvfølge at ”medaljer bæres”.



*Med Brav hilsen,
Formanden*

TILLYKKE LF

Redaktionen ønsker Alle Brave tillykke med dagen, hvor vi kan fejre at Lystfiskeriforeningen, der er verdens ældste (og bedste) eksisterende forening, d. 15. april 2011 har eksisteret i 125 år.

I forbindelse med jubilæet har Per Ekstrøm begået et sandt mesterværk af et jubilæumsskrift:

Alle Brave! – 125 år på de sjællandske søer

Skriftet tager læseren med på en 125 års lang rejse gennem LF's historie, tilblivelse og liv. Her kan du bl.a. læse om hvordan foreningen blev startet, om Tidende, kvinderne i foreningen, bådtegning, fiskepleje, furesøkonkurrencen, udgivelsen af "Den Fuldkomne Fisker", bibliotek og medaljer, og selvfølgelig om den aktivitet, det hele drejer sig om, nemlig fiskeriet samt røverhistorier om fisk der aldrig blev fanget.

Alle, hvis hjertes banker for LF, vil blive betaget og opslugt af dette værk.
Når man først er begyndt, kan man ikke slippe det, før man er færdig.

Jubilæumsskriftet er en gave til alle medlemmer, men udleveres kun ved personlig fremmøde ved LF-arrangementer til og med jubileumsarrangementet. Herefter kan det kun erhverves ved køb.

Husk det er nødvendigt med tilmelding til jubilæumsarrangementet.
Tilmelding skal ske senest d. 2. april 2011 hos vor bådprotokol, Hvidovre Sport på telefon 36 75 13 15.

Forfatteren Per Ekstrøm



04.01.2011. Foto: KN

Researcher og forfatter af jubilæumsskriftet, alias Tidendes udsendte, hvad ingen vel efterhånden kan være i tvivl om, samt fremover LF-arkæologen, Per Ekstrøm, på sin pind.

Efter at have brugt utallige fisketimer de sidste 3 år sammen med jubilæumsskriftet, glæder Per sig nu til at isen forsvinde, så han kan bruge mere tid på sit fiskeri. Per er i øvrigt yderligere præsenteret på s. 17374 (maj 2010).

Søndersø geddekonkurrence



Lørdag d. 7. maj afholdes den traditionsrige geddefiskekonkurrence på Sønder sø.

Der mødes til morgenmad kl. 7.00, hvor de nødvendige aftaler kommer på plads. Fiskeriet starter kl. 8.00. Hvis der er mere end 16 tilmeldte fiskes der i 2 perioder. Første periode er fra kl. 8.00 - 12.00 og anden periode fra kl. 13.00 - 17.00.

Tilmelding efter princippet "først til mølle" på enten e-mails: juha@vip.cybercity.dk eller wernerlarsen.1948@hotmail.com eller på tlf.: 40 98 14 61

Vinderen af konkurrencen vil blive pudsemester af den smukke vandrepokal for det næste år. Samtidig er der adskillige grejpræmier til de 3 største fisk.

*Vel mødt
Werner og Hans*

Præstø Fjord

v. Kaj Nielsen



Fjorden set fra nord 13.09.2010. Foto: KN.

Dannelse

Præstø Fjord ligger mellem bakkerne på landsiden og halvøen Feddet der, trods sin lave højde, skærmer fjorden mod bølgerne i Fakse Bugt. Sådan har det ikke altid været, idet isen under den sidste istid, som altid når der skal berettes om vore fiskevande, har haft voldsom indflydelse på udformningen af landskabet.

Adskillige gletcherfremstød kom fra Østersøområdet, hvor isen skræbde materiale op på deres bevægelser mod vest. En af de lavninger, som isen gnavede i undergrunden, blev til det der nu er Præstø Fjord. Materialet, som isen skubbede foran sig, udgør nu en del af bakkerne vest for fjorden.

Da de store ismasser smeltede, gravede smeltevandet sig ned i det nyskabte landskab og dannede to tunneldale. De ses i dag ved Tubæks udløb gennem Præstø, og ved den meget smukke dal, der rummer Even Sø. Even Sø har meget stejle sider og man kan her fornemme smeltevandets eroderende kraft.

Da isen var smeltet væk fra landet, så det hele ganske anderledes ud end nu. Hele området var tørt, havet lå langt væk, og det, vi i dag kender som Præstø Fjord, var en bred tør dal med nogle få fugtige områder.

Da ismasserne i Skandinavien og Nordamerika smeltede, begyndte havet at stige. Dalen blev til en fjord. Vandstigningen fortsatte indtil den, i stenalderen for 6000 år siden, var omkring to meter højere end i dag.

Flere steder kan man se, hvordan stenalderhavet har ædt af landet og dannet stejle skrænter. De lave flade områder ved Sivet, ved Even bro og ved Roneklint er gam-

mel havbund fra havet, der dengang strakte sig længere ind i landet.

Ved Strandegaard Dyrehave, nord for Sivet, var der i stenalderen en kystklint hvor bølgerne fjernede sand, grus og sten. Dette blev transporteret sydpå af strømmen langs med kysten. Sandet lagde sig hvor der var læ, og langsomt opstod der en sandbanke i vandet. Dette var starten på Feddet. Efterhånden faldt vandet til sit nuværende leje, og for ca. 2000 år siden kunne man se en kort sandtange rejse sig op af havet. I hårdt vejr smed bølgerne rullesten fra klinten ved Strandegaard Dyrehave og sikkert også fra Stevns Klint op i strandvolde, idet der findes kugleflint i de ældste strandvolde på Feddets vestlige side.

Nye strandvolde blev dannet igen og igen og Feddet voksede langsomt mod syd og øst. Vinden sørgede for at sandet samledes i klitter, der nu ses på Feddets østlige side. Feddet kan dog ikke længere vokse mod syd på grund af Vrangstrømmen afvander hele fjorden. Dog kan der ved det sydøstlige hjørne ved Fedhage stadig ses nydannede strandvolde.

LF historie

I Lystfiskeri-Tidende for april 1989 kan der på side 13438 bl.a. læses følgende: ”**Ny Station i Præstø Fjord** Fra og med 1. april er LF’s station i Præstø Fjord flyttet fra Fedhavnen til Præstø Havn. Vi havde ikke selv indflydelse på adresseændringen, men antallet af både var blevet reduceret og de tilbageblevne pladser var reserveret lokale både.”

Som helt tilfældig reklame var der på side 13439 (forsiden af Tidende for juni 1989) et smukt foto af en ca. 22 år yngre Per B., foreviget med en blank havørred



Her i farver.

på 5,6 kg, fanget d. 3 april. Redaktør ME kunne få blodet til at rulle i årerne hos medlemmerne.

Inden da havde vi fisket på fjorden fra august 1951 fra Fedhavnen i det nordøstlige hjørne. Det var, som sædvanen, de store

brakvandsgedder i fjorden, der blev efterstræbt, og det blev da også fanget en del i løbet af efteråret. Sidst på året døde størsteparten af geddebestanden af saltsyge, hvad der medførte at stationen blev lukket i 1953.

10 år senere fik vi igen både i fjorden og fra midten af 60'erne var geddefiskeriet ganske fremragende med fangst af ganske store fisk, bl.a. en madamme på 17,5 kg fanget af en lokal lystfisker hr. Jørn Henriksen d. 28. marts 1965.

Denne fisk, afbildet på side 9141 og senere på side 11991 i Tidende, virkede som appetitvækker, og det var i lange perioder meget svært at få båd på fjorden. Siden har det været meget op og ned med gedderne, afhængig af, om der har været presset saltvand ind i de indre farvande eller ej. Når bestanden har været nede (saltsyge el. saltslåede), går der som regel 5-6 år, afhængigt af om der kommer nyt saltvand ind i fjorden, for geddebestanden er reetableret, sandsynligvis ved nyindvandring af østersøgedder og i mindre grad ved egen reproduktion.

Redaktøren må ærligt indrømme at han aldrig har fisket på Præstø Fjord og at han derfor har indhentet oplysninger fra tidligere skriverier i Tidende og fra medlemmer, der regelmæssigt har fisket og fisker på fjorden. Han er dog blevet inspireret af litteratursøgningen og vil i den kommende sæson tage adskillige afstikkere derned. Det er efterhånden også det eneste sted hvor den gode gamle 2-takter kan benyttes.

Fiskeriet

Gedderne skal, hvis de er tilstede, eftersøges i nordenden af fjorden. Det kan synes langt at sejle, men der er



Lystfiskeri-Tidende side 11991.

dog ikke længere end til nordenden af Esum Sø. Her, fra det dybeste sted (5 m) ud for Fedhavnen og mod syd på 3-4 m vand til Fyrre eller Offerlunden også kaldet Mamrelunden, er blandt de kendteste steder. I det tidlige forår kan det svare sig at spinde efter gedderne helt ind på ½ m vand. Når vandet bliver varmt trækker en del af gedderne ud gennem Vrangstrømmen og retur igen når det bliver køligt. Så kan de træffes med woblere overalt i fjorden. En tur på tværs af fjorden er på 4-5 km og er anbefalelsesværdig i årets sidste tre måneder. Hvis vandet altså ikke er stift.

På sommerdage i fint vejr kan man stikke helt ud af fjorden og spinde efter gedderne på Stenrøsen, der er et stort område med store spredte sten. Det ligger ret nord for Roneklint.

Havørredsæsonen starter midt i marts og er på toppen indtil maj måned. Langs hele vestkysten af fjorden

er der om foråret ganske fint fiskeri ved at ligge på 2 m vand og spinde ind over ½ m. Her er vandet hurtigere opvarmet så smådyrene, som havørreden lever af, hurtigere bliver aktive. Lur mig om ikke en fluestang med en lille krebsdyrimitation ville gøre lykke her. Havørreden kan dog træffes over hele fjorden, så der er frit slag for eksperimenter. Vær dog opmærksom på at der i starten af sæsonen kan være ganske mange sorte (nedfaldsfisk), som selvfølgelig forsigtigt skal lempes tilbage i vandet.



*Bjørn Sterup-Hansen med 11,2 kg gedde. 07.01.1989.
Foto: John Steen Jensen*

De gode brakvandsaborrer findes hovedsageligt i sejltreder og på skråninger, men, som den uberegnelige fisk den er, bliver den også fanget andre steder. Der er

dog gode meldinger om fisk fra Vrangstrømmen og sejltreder syd for Feddet. Erhvervsfiskeren meddelte i 1991 at have fået aborrer op til 3,4 kg.

Hornfiskene kommer ikke forbi her på vej til gydepladserne. Præstø Fjord er gydepladsen. Sæsonen varer ca. 3 uger og er temmelig hektisk. Så hvis man rammer plet, kan man få en god håndfuld af de næbbede med hjem.

Sild er der også jævnlige og del af. Gedderne og havørrederne skal jo have noget solidt at leve af.

Og så må der ikke undlades at gøre opmærksom på, at fjorden har en pæn bestand af skrubber. Så hvis alt andet slår fejl, kan man slappe af med lidt medefiskeri f.eks. ud for Fedhavnen på 4-5 m vand.

Ting man skal være opmærksom på:

Vejret. Tag kun ud når det er godt. Det er et stort vand. Pas på de mange garn (lovlige som ulovlige) der kan være derude.

Husk sikkerhedsudstyr. Nødblus, samt redningsvesten, der bedst virker, når man har den på!



Ulf Hanse med gode fisk 1992.



LF 88 den 28.02.2011. Foto: Gunner Thor Nielsen.

Årets grejauktion

Fotos: Tue Askaa

Skal der gives en kort beskrivelse af årets grejauktion, må det være: "Uld i mund og lim i lomme". Det var nemlig mere end svært at lokke bud ud af de tilstedeværende medlemmer, men så er det godt, at vi har en rutineret auktionarius i Jørgen Lindstrøm, der på vanlig rutineret vis fik gang i budene.

I en del tilfælde følte man sig hensat til den lokale krostue, hvor der netop var blevet sagt: "Hvem betaler for den næste omgang?"; hvorefter tavsheden er overdøvende. Budene måtte lokkes ud af køberne. Nogle gange startede auktionarius med et forslag til et bud, hvorefter han måtte gå ned i pris, indtil en "bed på krogen" og forsigtigt kom med første bud. Herefter blev varen i en del tilfælde på forunderlig vis budt op, og i andre tilfælde nåede den både den forslåede startpris og endda mere. "Hvorfor bød I dog ikke det fra starten, så havde vi sparet en del tid!", var den naturlige reaktion fra auktionarius på den adfærd.

Som sædvanlig var "Nuller" ikke karrig med budene, så han erhvervede en del grej til fornuftige priser. Den samlede omsætning på de 78 lots, der var i spil, nåede op på kr. 10.260. Største bud fik en 8½ fod Hardys Favorite spinnestang, som gik for kr. 500, et funktionelt Ambassadeur 10.000 gik for kr. 200, mens en LF-kuriositet, et Ejnar Jensen sænkenet, gik for kr. 70. Nettet trængte dog til reparation.

En gennemgang af de effekter der var under hammeren, viser en klar tendens. Det skal enten være godt kvalitetsgrej, eller også skal der være tale om sjældenheder indenfor søfiskeri. Årsagen skal nok findes i, at de fleste af de tilstedeværende allerede har et grejskab, der er fyldt til bristepunktet med tilsvarende grej, så behovet for at supplere er ikke umiddelbart tilstede med mindre, der er tale om rigtigt "guf".

Ikke desto mindre var det en fornøjelig aften, og de fleste gjorde en god handel. At priserne lå i et fornuftigt leje mere end bekræftes af den iagttagelse, som undertegnede gjorde. Nemlig at en vis forhenværende grejhandler erhvervede sig op til flere genstande, og når man kender vedkommende "så var der tale om et godt køb!". Men som bekendt har alle mulighed for at byde, så det kan der ikke gøres indsigelser over.

"Tidendes udsendte der også i år blev fristet over evne"





Jubileums Ambassadeur

Foto: KN.

Bjarne Schytte sendte d. 18 december et foto og flg. kommentar til redaktionen. ”*Just hjemkommet fra Hvidovre Sport. Hvilket herligt hejseværk! Måske kå I bruge billedet i Bladet.*”

Poul i Hvidovre Sport oplyser at der stadig er nogle få hjul tilbage. Og at en halv snes af de forudbestilte stadig mangler at blive afhentet.

Red.



Selvfølgelig kå vi bruge det. Specielt når glæden ved hejseværket er så udtalt, at det nødvendigvis skal deles med alle foreningens medlemmer.

Redaktøren hentede selv sit eksemplar dagen efter og mødte adskillige glade og tilfredse medlemmer med deres nye hjul.



Fisk & Fri

Magasinet for lystfiskere – Danmarks mest læste lystfiskermagasin.

Bladet udkommer 10 gange om året.



Fisk & Fri er skrevet af nogle af landets mest erfarne lystfiskere.



På www.fiskogfri.com kan du bestille et prøveabonnement, og se de mange spændende tilbud!
Du kan også ringe til Fisk & Fri på tlf. **33 11 14 88**.

Seniorgruppen:

Helge Kartman, Birkevej 21, 4140 Borup

Telf.: 57527590

E-mail: seniorer@lystfiskeriforeningen.dk



Læs om seniorerne på
www.lystfiskeriforeningen.dk

Det største udvalg...

I den største butik...

Til den bedste pris...

SPORT DRES

Frederikssundsvej 50 - 2400 Kbh. NV - Tlf. 3888 4648

Store Torvegade 96 - 3700 Rønne - Tlf. 5691 0370

www.fiskegrej.dk - sportdres@sportdres.dk

Foreningsmeddelelser

NYE MEDLEMMER

3,5	Morten Albertsen	Kongelysvej 31, 1. tv	2820 Gentofte	2010	40 55 56 57
17,4	Jørgen Andersen	Skovlyvænget 11	2970 Hørsholm	2010	29 26 20 10
192,68	Thomas Jensen	Sejlgårdspark 1, st. tv	3520 Farum	2010	20 60 33 43
279,4	M. Damgaard Møller	Akademivej 19, 1. th	2800 Kgs. Lyngby	2010	40 34 95 09
314,7	Joakim Pedersen	Nordfeldtvej 7 st. th	2700 Brønshøj	2010	23 27 91 79
316,84	Svend Pedersen	Broens Kvarter 35	2750 Ballerup	1993	44 97 68 87
326,3	Martin Petersen	Kirkebakken 16	3630 Jægerspris	2010	27 51 20 13
327,35	Tim Petersen	Upsalagade 3, st. 2	2100 København	2010	60 80 60 02

ADRESSEÆNDRINGER

36,1	Niels Bendtsen	Brødeskovparken 17	3400 Hillerød	2006	20 84 08 40
105	Magnus W. Jacobsen	Vestre Paradisvej 22	2840 Holte	1998	45 42 50 54
118,55	Frank Hamund	Nivåvej 59 st 0003	2990 Nivå	2004	47 74 99 05
189,77	Michael Wind-Jensen	Ludvig Jensens Vej 7 G	3460 Birkerød	2009	22 18 27 91
282	Ole Gyving Nieben	Peb.Dos.ringen 18, 3.tv.	2200 København N	1984	21 67 61 30
394,9	Jens Thorsen	Jordhøjvej 2 a	3550 Slangerup	2009	41 54 06 24

UDMELDTE

33,7	Hugo Bech	Dronninggårds Alle 16	2840 Holte	1997	45 41 01 61
125,87	Henrik Hansen	Bøgevej 11	4330 Hvalsø	2010	22 48 01 49
185,65	Klaus Dahl Jensen	Gyrstinge Skovhuse 11	4100 Ringsted	2005	57 84 44 58
186,15	Jonas Nørby Jensen	Jensløstværvvej 8 1 tv	2920 Charlottenlund	2009	
259,95	Hans Majlinder	Kildemarken 235	4100 Ringsted	2008	61 26 37 67
261,05	Erik Malmquist	Ladegårdsvej 3 - 5	2770 Kastrup	2010	40 56 05 94
281,9	Jens Erik Nevers	Irlandsvej 132 3 d	2770 Kastrup	2009	32 32 56 73
282	Ole Gyving Nieben	Peblinge Dosseringen 18, 3.tv.	2200 København N	1984	
364,1	N. Brockenhuss-Schack	Tjørnevænget 20	2800 Kgs. Lyngby	2009	25 64 00 19
372,1	Mogens Seierøe	Lilletoften 46, st.tv.	2740 Skovlunde	1980	26 54 83 81
378,3	Erik Steen Solodziuk	Lyngby Hovedgade 9 A st. th	2800 Lyngby	1996	
382,7	Peter Suhr	Biskop Svanes Vej 21	3460 Birkerød	2002	45 82 49 35
394,95	Robert Toft	Højloft Vænge 86	3500 Værløse	1972	44 48 22 81
397,87	Lars Peter Tårnquist	Margrethevej 9	4250 Fuglebjerg	2010	40 91 96 75
412,4	Jørgen Winther	Vejlesøvej 63 B	2840 Holte	1972	45 42 23 44

SLETTET

2,1	Kim Abildskov	Lystoftevænget 173	2800 Kgs. Lyngby	2007	
20,7	Steen R. Andersen	Holmevej 26	2830 Virum	2003	
21,2	Willy Andreasen	Nattegalevej 22-3	2400 København	2007	
37,4	Klaus B. Bertelsen	Borup Alle 137, st. tv	2000 Frederiksberg	2005	
107,5	Jens Bo Gerdorf	Strandboulevar. 69 2 th	2100 København	2002	

120,1	Bo Hansen	Skovlyporten 2 st, - 7	2840 Holte	2008
158,781	Simon Hølse	Skovvej 139 B	2750 Ballerup	2008
191,8	Preben Jensen	Søndervang 24	4300 Holbæk	2002
192,78	Carl Jeppesen	Stougården 128	4000 Roskilde	2007
237,48	Henrik Larsen	Rugvænget 30, 2. th	2750 Ballerup	2010
261,05	Erik Malmquist	Ladegårdsvej 3 - 5	2770 Kastrup	2010
364,5	Peter Schmahl	Åvad 14	4623 Lille Skensved	2008
400,3	Svend Erik Vardrup	Nærumlund 22	2850 Nærum	1994

DØDE

144,3	Ole Herner	Grønnevej 255 12 0007	2830 Virum	2007
-------	------------	-----------------------	------------	------

Pligtig læsning!

Lystfiskeriforeningens medlemmer skal hermed opfordres til endnu en gang at læse side 17508 i marts-nummeret af Lystfiskeri-Tidende. Det er her indbydelsen til Lystfiskeriforeningens 125 års jubilæumsarrangement findes. Og det vil være ærgerligt at glemme dette.

Red.

Deadlines for flg. numre af Lystfiskeri-Tidende

Maj-nummeret	30. marts
Juni-nummeret	2. maj
Juli/august- nummeret	30. maj

www.specimenshop.dk



Paravaner til trolling med agnfisk

Tjek også vores hjemmeside for 23 cm shads, OWNER kroge samt andet udstyr til dit vinterfiskeri

LYSTFISKERIFORENINGEN

Stiftet i 1886

Formand:

Bent Frøslee Laursen
Mellemvang 6, 2970 Hørsholm
Telf. 45 86 50 83
bedst hverdage kl. 18-20

Næstformand og redaktør:

Kaj Nielsen
Arresøgårds Sidealle 17
3200 Helsingø
Telf. 48 76 33 30
E-mail:
LF-tidende@Lystfiskeriforeningen.dk

Sekretær:

Per Ekstrøm
Højgårdstoften 328, 2630 Tåstrup
Telf. 43 99 96 60
E-mail: fredagsklubben@post.tele.dk

Overinspektør:

Henrik Bahrenscheer
Hammersholt Byvej 39, 3400 Hillerød
Tlf. 48 14 28 60 • Mobil: 50 10 12 28
E-mail: henrik.bahrenscheer@tiscali.dk

Kasserer:

Anders Vernersten
Kighusvænget 4, 3400 Hillerød
Tlf. 48 24 55 01
E-mail: ahv@lf.dk

Sekretariat:

Sussie Jørgensen
Mandag og torsdag
mellem 18 og 19
Hellidage lukket,
Telf. 28 20 83 60

Bådprotokol:

Hvidovre Sport
Mandag til fredag 9 - 17
(kun hverdage)
Lørdag 9 - 14 (kun hverdage)
Telf. 36 75 13 15

Indmeldelse:

Sekretariatet (se 1. spalte)

Hjemmeside og web-booking:

www.lystfiskeriforeningen.dk
Åben døgnet rundt

Bogholderiet

Lystfiskeriforeningen
Postbox 87, 3460 Birkerød

Anmeldelse af præmiefisk

Per B. Larsen
Møllebakken 2, 3230 Græsted
Telf. 21 93 17 84
E-mail:
medaljefisk@lystfiskeriforeningen.dk

Bibliotek:

Midlertidigt lukket.

Ungdomsudvalg:

Per Ekstrøm, Telf. 43 99 96 60

Båduvalg:

Ulf Hansen, Telf. 45 85 37 30

Redaktion:

Signe Boes, Telf. 36 17 44 36

Miljøudvalg:

Kaj Nielsen, Telf. 48 76 33 30

Grafisk tilrettelæggelse:

Falk og musen
Telf. 48 14 66 04

Trykkeri:

Rosendahls
Telf. 76 10 11 12



Lystfiskeri-Tidende
udgives af
Lystfiskeriforeningen.

Redaktion: Bestyrelsen • ISSN 0904-5414

Returadresse: Lystfiskeriforeningen,
Postbox 87, 3460 Birkerød